

## STAR DISTRIBUTION

## **SERVICEAUFTRAG**

von Kunde/Auftraggeber: (vom Kunden auszufüllen)	An:
Firmenname:	Star Distribution GmbH
Abteilung:	Atos Service Center Touristik
Name:	
Strasse:	Fax: 07031/209912
PLZ/Ort:	Tel: 07031/62883412
Telefon:	Mail: sct.atos@Star-Cooperation.com
Fax:	
E-Mail:	
Stadi / KD-Nr.:	
Auftragsnummer:	
Star Distribution GmbH bittet um die unter Punkt 1 gewünschten Informationen (soweit möglich) und um die Erteilung des Serviceauftrages gemäß Punkt 2.	
1. Serviceanforderung, Stör- und Problemmeldung	
Produkt: \$	Serien-/Ident-Nr.:
Beauftragte Leistung:	
Wir bitten um Leistungserbringung innerhalb der üblich	en Arbeitszeit
(Werktags, Montag bis Freitag von 08:00 – 17:00 Uhr) Für Leistungen, die außerhalb dieser Zeit erbracht werden, gelten gesonde	arta Stundensätza
•	Stundensatz (je angefangene 30 Min.) 89,00 €
	Anfahrtspauschale 79,00 €
Weitere Informationen finden Sie im Internet unter:	http://www.e-travel-counter.de/
2. Serviceauftrag	
Wir beauftragen Star Distribution GmbH entsprechend oben aufgeführten Angaben, Service-/Wartungs-/Instandsetzungsarbeiten und Beratungsarbeiten auszuführen. Die Leistungen werden, soweit keine anderen Vereinbarungen mit Ihnen getroffen wurden, nach Aufwand an Material und Zeit zu den jeweils gültigen Listenpreisen berechnet.	
Die Abrechnung, der von Ihnen bestätigten Leistungen, erfolgt an Sie durch die Firma Star Distribution GmbH. Unsere Preise sind Nettopreise und verstehen sich bei Lieferungen stets "ab Werk" zzgl. der gesetzlichen MwSt. Rechnungen sind zahlbar innerhalb 10 Tage nach Rechnungsdatum ohne Abzug. Der Kunde ist dafür verantwortlich, dass alle von ihm genutzten Programme durch ein externes Medium gespeichert sind, da bei einer Reparatur möglicherweise Daten verloren gehen können. Es gelten ausschließlich die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der Star Distribution GmbH (A Company of the Star Cooperation Group) und die ADSp (jeweils neueste Fassung), die wir Ihnen auf Wunsch gerne zukommen lassen oder die Sie auf http://www.star-cooperation.com downloaden können.  Der Kunde erklärt sich mit seiner Unterschrift auf diesem Leistungsnachweis unwiderruflich damit einverstanden, dass er die inhaltlich bekannten AGB der Star Distribution GmbH in der zum Zeitpunkt der Auftragserteilung gültigen Fassung anerkennt. Es gilt deutsches Recht,  Gerichtsstand Böblingen.  Der Unterzeichner beauftragt mit seiner Unterschrift die oben genannten Leistungen zu den aktuell gültigen Konditionen.	
Ort, Datum Unterschrift des Auftraggebers mit Firmenstempel Name des Unterzeichners in Druckbuchstaben	
3. Zusätzliche Informationen für Kunde/Auftraggeber:	
Bitte unterschrieben per Scan und Mail oder Fax an die oben genannten Kontaktdaten zurücksenden.	